

中国工商银行马德里分行遭搜查

被指涉嫌大规模洗钱活动；我外交部表态，希望西班牙方面切实依法、公正处理此事

□据 新华社马德里2月18日电

中国驻西班牙大使馆17日在其网站发布消息说，中国使馆高度关注中国工商银行马德里分行遭搜查事件，并一贯要求驻外中资企业严格遵守中国和驻在国法规，进行合法经营。中国外交部发言人洪磊18日在例行记者会上表示，希望西班牙方面切实依法、公正处理此事。

西班牙媒体17日报道，中国工商银行马德里分行17日上午被搜查。中国驻西班牙大使馆网站的消息说，到此信息发布为止，使馆方面

尚未收到西班牙官方主管部门有关此事的任何情况通报。使馆对此事高度关注，正在了解详细情况。

据记者了解，17日上午，西班牙国民卫队中央行动队持帕拉市法院的搜查令，以涉嫌大规模洗钱活动为由，对工行马德里分行位于马德里市中心的办公大楼进行了搜查，拷贝了银行电脑中的资料，并临时封锁了银行。工行马德里分行的5名主要负责人被带走。

中国工商银行总行在事件发生后发表声明说，中国工商银行马德里分行一直贯彻守法合规经营的方针，

认真履行西班牙反洗钱规定，在本次事件发生后，有关负责人正在积极配合调查，中国驻西班牙大使馆及上级行的负责人正在通过各种途径妥善处理有关事宜，目前工行马德里分行已恢复正常营业。

据悉，法官将在72小时内决定5名被带走的工行马德里分行负责人是被移交给马德里值班法院或帕拉市法院，还是被保释。

洪磊表示，希望西班牙方面切实依法、公正处理此事，切实保障在中国企业和人员的合法权利，切实维护中西关系良好发展局面。

薪水减半，一天还只管两顿饭

油价大跌，极端组织“伊斯兰国”也不得不勒紧裤腰带

□新华社特稿(记者 惠晓霜)

国际油价大跌，不仅产油大国日子难过，极端组织“伊斯兰国”也不得不勒紧裤腰带，开始削减“福利”，甚至以囚徒换美元。

依靠在叙利亚和伊拉克占据的油田和石油设施，石油走私成为“伊斯兰国”的主要收入来源，这一极端组织甚至在控制区内发行货币，然而，由于国际油价跳水、俄罗斯的猛烈打击、叙利亚政府军的反攻、以美国为首的多国联盟空袭等因素，“伊斯兰国”的石油收入锐减，被迫开始过紧日子。

一些逃离“伊斯兰国”控制区的人告诉美联社记者，据留在当地的亲属披露，在“伊斯兰国”大本营所在地——叙利亚的拉卡市，这一极端组织的武装人员去年年底开始薪水减半。

在受“伊斯兰国”控制的伊拉克城市费卢杰，一名居民透露，当地的“伊斯兰国”武装人员通常每个月能领到400美元，但是现在已经断饷，而且每天的伙食减少到两顿。一名逃离拉卡市的原居民说，“伊斯兰国”先前向作战人员发放能量饮料和能量棒，现在这些“福利”已被取消。

从叙利亚阿勒颇省巴卜镇逃出的居民乌萨马说，在俄罗斯空袭和叙利亚政府军反攻下，巴卜镇的“伊斯兰国”武装人员压力沉重，开始把家属转移到拉卡市，而且，由于薪水大幅缩水，他们开始抱怨。乌萨马估算，支付薪水和购买武器的费用大约占“伊斯兰国”“预算”的2/3。

石油收入锐减，“伊斯兰国”开始寻找新财源，搜刮控制区内的居民。一些逃离拉卡市的人说，“伊斯兰国”现在要求居民一律用美元交纳水电费；那名费卢杰居民说，当地人若要离开这座城市，必须向“伊斯兰国”交纳1000美元，这对大多数居民而言是天文数字。另外，“伊斯兰国”开始允许居民交钱，换取遭关押的亲属获释，每名囚徒的“赎身费”为500美元。

在受“伊斯兰国”控制的伊拉克第二大城市摩苏尔，这一极端组织开始对着装不符合其规定的居民进行罚款，而先前的惩罚措施是鞭答。

土耳其首都发生爆炸，库尔德武装干的？



这是二月十七日拍摄的土耳其首都安卡拉市中心红新月广场附近爆炸起火现场 (新华社发)

□新华社特稿(记者 徐超)

土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢18日说，制造土耳其首都安卡拉汽车炸弹爆炸事件的嫌疑人是一名叙利亚人，而库尔德工人党和叙利亚境内的库尔德武装对此负有责任，土耳其将对这些武装组织展开报复。

库尔德武装否认制造爆炸事件，反指土耳其方面企图利用这一说法出兵叙利亚。

安卡拉市中心红新月广场附近当地时间17日晚发生汽车炸弹爆炸事件，造成至少28人死亡，61人受伤。

达武特奥卢18日说，经过调查，当局已经确认爆炸案嫌疑人名叫萨利赫·纳杰尔，叙利亚人，在库尔德武装的协助下发动这次袭击。

土耳其安全消息人士证实，袭击者2014年7月作为叙利亚难民进入土耳其境内。

达武特奥卢说，土耳其将在边境采取包括自卫行动在内的一切措施，让发动袭击的幕后主使“付出代价”。他透露，在安卡拉爆炸发生数小时后，土耳其空军越境对伊拉克北部的库尔德武装据点发动空袭，命中库尔德工人党60名至70名武

装人员。

土耳其总统雷杰普·埃尔多安晚些时候说，土耳其内政部和情报部门掌握的信息显示，库尔德工人党和叙利亚库尔德武装是幕后元凶。眼下，当局已经逮捕14名与爆炸案有关的嫌疑人。

针对土耳其方面的指责，库尔德工人党与叙利亚库尔德武装均发表声明否认。叙利亚库尔德武装“人民保护部队”所属的政党库尔德民主联盟党领导人萨利赫·穆斯利姆认为，土耳其方面正利用这次袭击为多日来对叙利亚北部的炮击行为开脱。

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。